
CNV-onderzoek Werkdruk 

Ik ervaar bij mijn werk een hoge werkdruk
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Van toepassing 49% 62% 41% 48% 56% 48% 47% 46% 51% 30% 52% 46%

Niet van toepassing 46% 36% 55% 46% 44% 48% 43% 47% 47% 67% 45% 47%

Weet niet/geen antwoord 5% 2% 4% 6% 1% 4% 10% 7% 2% 3% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden Laag

Van toepassing 49% 45% 55% 47% 52% 53% 45% 50% 48% 47%

Niet van toepassing 46% 50% 41% 47% 42% 44% 53% 44% 49% 50%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 6% 6% 3% 2% 5% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sector werkzaam

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau



Ik heb vaak het gevoel dat ik knel zit tussen werk, privé en andere verplichtingen
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Van toepassing 40% 50% 34% 31% 51% 40% 44% 33% 43% 32% 42% 36%

Niet van toepassing 56% 48% 60% 66% 47% 55% 52% 61% 53% 62% 55% 59%

Weet niet/geen antwoord 4% 2% 5% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden Laag

Van toepassing 40% 35% 47% 40% 44% 41% 36% 40% 42% 38%

Niet van toepassing 56% 61% 50% 55% 52% 56% 62% 55% 56% 59%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 5% 3% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sector werkzaamheid

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau



Ik zit tegen een burn-out aan
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Van toepassing 18% 25% 13% 19% 16% 16% 16% 18% 26% 13% 20% 17%

Niet van toepassing 75% 73% 84% 72% 76% 76% 73% 75% 72% 78% 79% 73%

Weet niet/geen antwoord 7% 2% 3% 8% 8% 8% 12% 8% 2% 9% 1% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden Laag

Van toepassing 18% 15% 22% 16% 20% 23% 15% 16% 21% 23%

Niet van toepassing 75% 78% 71% 78% 72% 71% 80% 78% 73% 72%

Weet niet/geen antwoord 7% 6% 7% 7% 8% 6% 5% 6% 7% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sector werkzaamheid

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau


